



JAVNI STANOVANJSKI SKLAD
MESTNE OBČINE KOPER
FONDO ALLOGGI PUBBLICO
DEL COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

NADZORNI SVET
JAVNEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MESTNE OBČINE KOPER
Verdijeva ulica 10, Koper

objavlja

na podlagi 20. člena Zakona o javnih skladih (Uradni list RS, št. 77/08, 8/10 – ZSKZ-B, 61/20 – ZDLGPE in 206/21 – ZDUPŠOP) in 21. člena Odloka o ustanovitvi in organiziranosti Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Koper (Uradni list RS, št. 61/09 in 85/20) javni natečaj za zasedbo prostega delovnega mesta

DIREKTOR
JAVNEGA STANOVANJSKEGA SKLADA
MESTNE OBČINE KOPER

Za direktorja se lahko imenuje oseba, ki izpolnjuje naslednje pogoje oziroma ima:

- najmanj univerzitetno izobrazbo (visokošolska 2. stopnje, visokošolska univerzitetna (prejšnja) ipd.),
- vsaj osem let delovnih izkušenj, od tega pet let na vodilnih delovnih mestih podobne zahtevnosti,
- znanje italijanskega jezika
- in ni bila pravnomočno obsojena za kaznivo dejanje, pa obsodba ni pogojna.

Kandidat mora k prijavi predložiti tudi vizijo prednostnih nalog in razvoja javnega sklada za mandatno obdobje.

Direktor bo imenovan za mandatno dobo štirih let.

Kandidat mora k prijavi priložiti naslednja dokazila:

- izpolnjen Europass življenjepis z navedbo formalne izobrazbe, delovnih izkušenj (kandidat kratko opiše delo in raven zahtevnosti dela, ki ga je opravljal pri posameznem delodajalcu) in drugih znanj in veščin ter fotokopijo diplome kot dokazilo o doseženi izobrazbi,
- delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe (npr. kopija delovne knjižice, pisno potrdilo delodajalca ali podobno dokazilo),
- delovne izkušnje na vodilnih delovnih mestih podobne zahtevnosti, se dokazujejo s potrdilom delodajalca in drugimi dokazili (npr. akt o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest, organizacijska shema organizacije in podobno),
- znanje italijanskega jezika se dokazuje s potrdilom izobraževalne ustanove ali z drugimi dokazili (npr. predmetnik v osnovnem, srednjem ali drugem izobraževalnem procesu),
- pisna izjava ali dokazilo, da ni bil pravnomočno obsojena za kaznivo dejanje, pa obsodba ni pogojna.

Kandidati pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju natečajnih pogojev v roku 15 dni po objavi na spletni strani Zavoda za zaposlovanje Republike Slovenije v zaprti označeni kuverti, priporočeno na naslov: **Nadzorni svet Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Koper, Verdijeva ulica 10, 6000 Koper – SI**, s pripisom »Ne odpiraj – razpis za direktorja JSS MOK«. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: tajnistvo@jss-mok.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Verdijeva ulica 10 - Via Verdi 10; 6000 Koper – Capodistria; Slovenija; T: 080 30 18; F: +386 (0)5 96 99 404; Id. štev. za DDV: SI30762553; Mat. št. 5839114; TRR: 01250-600000239; tajnistvo@jss-mok.si; www.jss-mok.si

Nepravočasne prijave ne bodo obravnavane. Kandidati, ki ne izpolnjujejo natečajnih pogojev, ne bodo uvrščeni v izbirni postopek. Izpolnjevanje pogojev in strokovno usposobljenost kandidatov bo nadzorni svet presojal na podlagi predloženih dokazil in drugih listin ter razgovora s kandidati, ki bodo izpolnjevali pogoje javnega natečaja. Prednostna kriterija za izbiro strokovno najbolj primerne kandidata bosta glede na razpisane pogoje ter ob upoštevanju zahtev delovnega procesa in naravo razpisanega delovnega mesta, dosedanje vodilne izkušnje na delovnih mestih podobne zahtevnosti in vizija prednostnih nalog in razvoja javnega sklada za mandatno obdobje.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v zakonskem roku.

Za vsa dodatna pojasnila ali informacije v zvezi z javnim natečajem se lahko pisno obrnete na elektronski naslov tajnistvo@jss-mok.si, pri čemer v naziv zadeve sporočila vpišete »JAVNI NATEČAJ«.

V besedilu javnega natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

Predsednica Nadzornega sveta Javnega
stanovanjskega sklada Mestne občine Koper

Metka Sušec Praček, l.r.